

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

图说
我们的
价值观



大兴诚信之风 促进精神文明

中共拉萨市委宣传部 拉萨市文明办 宣

声明

由中交一公局集团有限公司承建的“慈觉林幸福苑EPC设计施工总承包项目”已完工，所有民工工资已结算完毕，如有异议，请于声明见报之日起30日内与我公司联系，逾期后果自负。

联系人：尹千里 联系电话：17368131816

特此声明

中交一公局集团有限公司
2024年7月9日

声明

由我公司承建的“中国邮政集团有限公司西藏自治区分公司拉萨尼木县寄递物流共配中心项目”已完工，所有民工工资、材料费、机械费等已结算完毕，如有异议，请于声明见报之日起30日内与我公司联系，逾期后果自负。

联系人：尹朝军 联系电话：15693864864

特此声明

坤鹏志远建设工程有限公司
2024年7月9日

声明

藏AV3161号车已于2013年已出售，至今未过户，请现车主自登报之日起15日内与原车主联系办理相关过户手续，逾期一切后果自负。

特此声明

原车主：土登
联系电话：13518989666
2024年7月9日

点燃激情 飞扬梦想
数字传媒

诚聘

广告业务精英

待遇：底薪+提成+“五险一金”

熟悉拉萨广告市场，具有较强的沟通能力。

应聘热线：18328383877 (程女士)

遗失声明

- ★久美多杰不慎，将2018年5月29日出生的出生医学证明丢失，号码为：R540044856，声明作废。
- ★旺杰索朗不慎，将道路运输货客运从业资格证件丢失，身份证号码：540122198406195158，声明作废。
- ★西藏莱嘉商贸有限公司不慎，将食品经营许可证副本丢失，编号：JY15401020081001，声明作废。
- ★西藏天骏运务有限公司不慎，将藏AD9550车辆营运证丢失，证件号：540100043982，声明作废。
- ★罗布卓嘎不慎，将不动产权证丢失，产权证号：藏（2021）拉萨市不动产权第0040253号，声明作废。
- ★郭娇不慎，将毕业证丢失，证书编号：124811201306000068，声明作废。
- ★旦增朗杰不慎，将藏AE0852号车道路运输证丢失，号码：拉540100046564号，声明作废。

中国体育彩票

责任凝聚携手前行—解读《中国体育彩票2023年社会责任报告》

随着2023年中国体育彩票（1+31）社会责任报告发布会在京成功举办，《中国体育彩票2023年社会责任报告》（以下简称《报告》）正式亮相。经中国企业社会责任报告评级专家委员会评级小组评价，《报告》获得五星级，称得上是一份卓越的社会责任报告。体彩已连续七年发布《中国体育彩票社会责任报告》，在今年《报告》呈现的内容中，体彩在社会责任和治理方面有哪些新成果，让我们为您解读。

践行责任彩票建设引导理性购彩

《报告》首先聚焦于“党建”和“责任”两大主题。国家体彩中心党委始终把政治建设摆在首位，强化党建引领，坚持民主集中制原则，深化政治机关意识教育。深入实施青年理论提升工程，筹备了VR党建活动室，开展主题演讲比赛、组织微党课宣讲、举办读书分享会等，一系列举措有力推动党建和业务的协调发展。

区别于往年《报告》内容，此次《报告》增加了“30年砥砺前行，通过责任彩票4级认证”内容。这部分，我们可以看到，自1994年全国统一发行以来，体彩不断超越自我，秉持初心使命，深化责任彩票建设，肩负社会责任，切实保障购彩者权益，通过世界彩票协会的责任彩票4级认证的过程。

在《报告》的“优化治理稳健发展”章节中，展现了体彩在合规管理和风险防范方面取得的显著成效。严格遵守《中华人民共和国未成年人保护法》《彩票管理条例》等法律法规，并通过运营规范、实体店监管、宣传培训等多种措施，全面提升体彩规范化管理水平。此外，持续强化应急管理能力，推动“两级管理、三层处置”应急管理体系深化落地，组织全体员工参与“人人讲安全、个个会应急”活动，进一步提升员工的应急意识和能力，确保体育彩票事业的健

康、可持续发展。

在“勇毅前行贴心服务”章节中，《报告》展示了体彩在渠道建设和引导理性购彩方面付出的努力。立足于购彩者需求，国家体彩中心制定了《中国体育彩票实体渠道形象指导手册》，从提供专业洗衣服务到搭建快递小哥的温馨驿站，再到与通信公司的创新合作实体店，“体彩+”实体店新模式让人们感受到便利与温暖，截至2023年底，“体彩+”实体店建设超过25,000家。

国家体彩中心在2023年不断丰富和完善体育赛事宣传内容，提升购彩者对理性购彩的认知和认同。通过开展提醒口号和劝诫警戒类内容的创新性宣传，为购彩者提供了明确的导向，强化了公众的责任彩票意识。

坚守公益初心 打造负责任产品

在“汇善公益奉献社会”章节中，《报告》总结了体彩的公益成果。多年来，体彩始终秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨，以实际行动践行国家公益彩票的责任与担当。

2023年8月31日，财政部发布第40号公告显示，2022年中央财政安排彩票公益金支出637.68亿元，其中补充全国社会保障基金402.4亿元，分配给中央专项彩票公益金168.22亿元，分配给体育总局和民政部各33.53亿元。

从新年登高到民间棋王争霸赛，从社区运动会到助力“村BA”，体彩不负“体育事业生命线”的责任担当，大力支持群众体育事业，助力全民健身。在社会公益方面，发起“微光行动”，开展爱心助学、扶老助弱、乡村振兴等，为创造和谐宜居的社会环境，贡献了体彩力量。

在“守正创新高效运行”章节中，《报告》重点关注中国体育彩票在产品上的“高标准、严要求”。为满足不同

消费者的需求，体彩致力于提供多元化的游戏产品，所有产品都经过严格的风险测试，确保处于中低风险，减少成瘾性，为购彩者提供多元、健康、绿色的负责任产品。

在乐透和数字型游戏的开奖工作方面，秉承公开、公平、公正的原则，体彩积极推进责任彩票建设，完善开奖业务管理制度与规范，严格落实责任彩票理念，用透明的方式让社会公众看到开奖的每一个环节、每一个细节，用看得见的严谨、摸得着的规范、透出来的安全赢得社会公众的信任。

落实双碳战略 共建美丽中国

在“携手伙伴共创价值”章节，介绍了体彩落实国家“双碳”政策，坚持环保生产的成果。

体彩将绿色环保贯穿于彩票生产的全过程，采用安全、环保的低克重白卡纸，并在印刷中使用水性油墨，确保产品安全、无毒、无害。同时，向员工宣传环保节约理念，引入清洁能源和光伏发电系统，倡导下班后及时关闭用电设备，把环保理念落实到办公的每个细节。

为积极响应“美丽中国”建设，体彩举办了一系列环保公益活动，各地体彩分中心组织工作人员、经销商参与植树活动，用实际行动传递绿色环保理念、改善地方生态环境。此外，体彩还开展清洁城市环境、宣传垃圾分类、保护水源等志愿者活动，一起守护绿水青山、美丽家园。

展望未来，中国体育彩票将继续坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，进一步推进责任彩票建设，加强对公益事业的投入，在建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票道路上继续前行，为我国体育和社会公益事业作出更大的贡献。

（关言）

开奖公告

第 24180 期
排列3开奖号码

2	1	5
---	---	---

奖级	注数	奖金(元)
直选	12,751	1040
组选3	0	346
组选6	35,452	173

排列5开奖号码

2	1	5	4	9
---	---	---	---	---

奖级	注数	奖金(元)
一等奖	70	100000

第 24078 期
超级大乐透

05	07	10	14	15	04	07
----	----	----	----	----	----	----

奖级	注数	奖金(元)	奖级	注数	奖金(元)
一等奖	基本 6	8,221,379	四等奖	1,036	3000
	追加 4	6,577,103	五等奖	17,831	300
二等奖	基本 115	87,283	六等奖	30,036	200
	追加 43	69,826	七等奖	39,985	100
三等奖	236	10000	八等奖	841,564	15
			九等奖	7,808,849	5

1,008,923,163.54元奖金滚入下期奖池

如果以上数字有错误，请以体彩中心公布的原始开奖数据为准 兑奖截止日期为 2024 年 9 月 6 日 逾期作弃奖处理 西藏自治区体育彩票管理中心 咨询电话：0891-6820262